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1. Considera a matriz

1 0 a
M = 0 10
—a 0 1
Faz o gréafico do seu niimero de condicdo na norma 1 e 2 & medida que
a varia entre zero e cem.

2. Cria uma fung¢ao factorizacaoLU(A) que dada uma matriz quadrada
A, devolva, caso exista, a sua decomposicao LU. Aplica-a ao exercicio
2.20 da sebenta.

3. Cria fungoes sistematriangularU(U,b) e sistematriangularL(U,b)
que resolvam os sistemas triangular superior Uz = b e triangular infe-
rior Lx = b respectivamente.

4. Usando as duas alineas anteriores, cria uma funcao sistema(A,b) que
resolva qualquer sistema Az = b desde que A tenha uma factorizagao
LU. Utilizando essa funcao, resolve o exercicio 2.22 e 2.27 da sebenta.

Outros exercicios recomendados da sebenta: 2.26, 2.29, 2.25



